



## Transfer tehnologije i trostruka uzvojnica

### *Lokalna podrška razvoju inovacija u proizvodnji*

Utorak, 1. prosinca 2020., 10.00 - 12.00 h ~ Online događaj

Hrvatska proizvodna poduzeća, prvenstveno MSP-ovi, dosad nisu sudjelovala u razvoju inovacija intenzitetom koji bi bio usporedan s europskim prosjekom. Kako bi to promijenile, određene jedinice lokalne samouprave osnovale su centre koji će biti direktna podrška u inovacijskim procesima lokalnim poduzetnicima u sektoru proizvodnje.

Kroz ovaj događaj, koji će se održati 1. prosinca 2020. godine, želja nam je prezentirati pozitivne lokalne primjere te predstaviti kako navedeni centri podrške mogu pomoći poduzetnicima koji planiraju raditi inovacije i baviti se proizvodnjom. Ovaj događaj je dio serije *Technology Transfer Insights* seminara koje Sveučilište u Zagrebu organizira kao EIT Manufacturing Hub u Hrvatskoj.

Događaj će se održati online preko Zoom platforme.

### Raspored

10.00 – 10.15	Registracija i otvaranje događaja	
10.15 – 10.30	Predstavljanje EIT Manufacturing Hub-a u Hrvatskoj	<b>dr. sc. Vlatka Petrović</b> , voditeljica Ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu
10.30 – 11.45	Panel na temu uloge lokalnih istraživačkih i potpornih organizacija u razvoju inovacija u proizvodnji	<b>dr. sc. Milica Projić</b> , koordinatorka programa inkubacije poduzetnika, Zagrebački inovacijski centar (ZICER) <b>dr. sc. Mario Šercer</b> , ravnatelj Razvojno-edukacijskog centra za metalnu industriju – Metalska jezgra Čakovec <b>Dario Zorić</b> , direktor Riječke razvojne agencije PORIN  Moderator panela: <b>doc. dr. sc. Miro Hegedić</b> , Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu
11.45	Zatvaranje događaja	

## **Lokalne inicijative će predstaviti:**

### **dr. sc. Milica Projić**

Koordinatorica programa inkubacije poduzetnika u Zagrebačkom inovacijskom centru (ZICER)

dr. sc. Milica Projić će predstaviti ZICER Lab, vrhunski opremljen tehnološki centar dostupan gospodarskoj i akademskoj zajednici za istraživanje i razvoj. Tehnološki centar osnovan je s ciljem poticanja razvoja inovativnog poduzetništva, kao i radi strukturiranja i bržeg razvoja istraživačke djelatnosti te primjenjivosti inovacija u proizvodnji.

### **dr. sc. Mario Šercer**

Ravnatelj Razvojno-edukacijskog centra za metalnu industriju – Metalna jezgra Čakovec

dr. sc. Mario Šercer će predstaviti koncept djelovanja Metalne jezgre koji predviđa suradnju znanstveno-istraživačkog sektora, poslovnog sektora (metalna industrija) i javnog sektora (Međimurska županija s potpornim institucijama), odnosno stvaranje *triple helix* efekta, koji će pridonijeti rješavanju razvojnih problema Međimurske županije i šire regije te jačanju regionalne konkurentnosti.

### **Dario Zorić**

Direktor Riječke razvojne agencije Porin

Dario Zorić će predstaviti Proizvodni park Torpedo. Proizvodni park Torpedo omogućit će poduzetnicima pristup naprednim tehnologijama za unapređenje njihova poslovanja, a što će rezultirati povećanjem konkurentnosti, povećanjem broja novoosnovanih tvrtki, rastom, razvojem i komercijalizacijom inovacija.

